



6月消费季 端午购物特色推荐

又到6月消费季，“6·18”刚过，端午节接踵而至。面对出游消费人群，有些什么产品和促销值得推荐？下面就来看一看。



端午出游拍照选轻旗舰 OPPO Reno10系列

6月1日，OPPO全新人像轻旗舰Reno10系列已在全渠道火爆开售，Reno10标准版2499元起，Reno10 Pro 3499元起，Reno Pro+ 3899元起。目前，用户可在OPPO商城、授权电商、OPPO体验店、授权零售商店进行新机选购，购机用户还将有机会限时解锁至高24期分期免息、以旧换新至高补贴1200元、全系购机用户购买Enco R2或Enco R Pro立减100元等多重购机福利。6月8日-6月30日，上天猫京东抖音OPPO官方旗舰店选购OPPO全新Reno10系列，学生享专属好礼至高优惠100元。



特色推荐

OPPO Reno10系列是OPPO全新推出的人像轻旗舰产品，新品从外观、影像、流畅等方面迎来全面升级，且共有Reno10 Pro+、Reno10 Pro与Reno10三个版本可选，并拥有灿烂金、暮光紫、月海黑、溢彩蓝四种全新优雅配色，不仅全系标配长焦镜头，搭载自主研发的ColorOS超算平台，还提供至高骁龙8+旗舰芯片平台、长寿版100W超级快充、动态光影屏、最高16GB+512GB的大内存方案等选择，为用户带来新鲜感和久用性兼具的体验感。



神州租车端午“粽”情自驾 打造优质、多样、安心的用车保障

神州租车即日起至2023年6月25日，上线端午“粽”情自驾活动，活动期间可通过游戏参与抽奖，有机会赢取3天免租券、优惠券等奖品，游戏结果和抽奖结果挂钩，游戏自驾里程越长，得大奖概率越高。抽奖前还能试玩，试玩成绩不影响抽奖结果。同时，在活动期间完成取车，还能在活动结束后获得150元的优惠券包。值得一提的是，新用户首次注册，也可享120元优惠券。



特色推荐

目前神州租车自营车队规模约12万辆，位居业内首位，不仅车型丰富，而且覆盖经济型、商务型、SUV、7座商务车、豪华型等上百款车型。今年上新多款用户喜爱车型，如科鲁泽、逍客、探影、途锐、坦克300、途观L、别克GL8、小鹏P7、沃尔沃S90、宝马5系、奥迪A7L等，助力大家端午开新出行。同时，端午前神州租车的自营维修厂提前对所有运营车辆进行了检修和保养等整备工作，对车况进行摸底排查，保障车辆安全性，全力为客户提供优质、多样、安心的用车保障。



Segway-Ninebot 九号公司

端午出游九号电动车带你焕新升级

端午出游，九号电动车似全能偶像，高能出街。拥有智能光感大灯，自带高光，为你带来卓越的智能出现体验。新品ninebot九号在天猫“6·18”支持以旧换新，至高抵1000元，售价3999元起。6月15日20点-6月20日期间88VIP至高省577元，可用6期花呗免利息，1元预订抢3C头盔(价值169元)。



特色推荐

九号电动A80+焕新升级，为你打造更舒适使用，更具性价比的出行之选。

1. 真续航 80km: A80+ 配备48V 24Ah锂电池，对比A60+电池更具优势。大容量电池带来更长续航里程，上班通勤、买菜接娃、周边兜风，各种日常生活场景，一车搞定；
2. 前碟后鼓: 升级制动配置为前碟后鼓，带来即刹即停的制动体验；
3. 九号真智能: 前后转向灯，转向更安全。全系标配九号云盒，每分钟可分析处理12000次数百项车辆信息给你全方位的保障，安全呵护出行。



经典 | 端午节

盒马粽子 好货推荐

经典款



咸蛋黄五花肉粽



经典洗沙粽

网红款



椰香青稞爆珠粽



紫米芋泥奶酪粽

为了让粽子得到更多年轻消费者青睐，今年盒马特意在粽子中加入众多网红元素，把时下流行的紫薯、芋泥、椰蓉、爆珠与糯米融合，推出椰香青稞爆珠粽、紫米芋泥冷吃粽等两款网红粽，既保留粽子的传统造型，又让粽子的口味、吃法时尚起来，成为年轻人可以茶余饭后消遣的茶点。



查看更多内容 下载盒马APP

女员工做助孕手术，休假14天后被开除 法院：公司做法不合适，恢复劳动关系

去医院取卵助孕 休假14天被开除

2021年12月1日，刘某某(女)入职北京某公司重庆分公司，月工资标准为8000元，从事建筑设计工作，工作地点在重庆，合同期限从2021年12月1日至2022年12月31日止。

据判决书透露，刘某某于2020年结婚，2021年年中去医院检查时发现自己是不孕症患者。2022年5月19日，刘某某去医院进行辅助生殖助孕。同年5月26日，刘某某向公司请假，公司没有批准。同年5月30日、6月1日公司两次催促刘某某返岗并向其发出《返岗通知书》。6月13日，刘某某在医嘱休息期满后，返回岗位。

同年6月16日，公司以刘某某5月26日起至6月10日未到岗为由，根据《员工考勤管理办法》第三十四条的规定向刘某某发出《解除劳动合同通知书》。刘某某6月17日签收后离开单位。

刘某某认为公司属违法解雇，要求继续履行劳动合同，并要求公司支付2022年6月1日起至劳动关系恢复之日止的工资待遇。

公司则回应称，刘某某2022年5月23日起陆续到医院检查住院治疗，即进行通常所称的试管婴儿手术，不属于劳动法所规定的病假范畴或疾病范畴，故刘某某从2022年5月23日请假于法无据，在单位未批准的情况下离岗公司按旷工处理合理合法。

对此，双方产生争议，刘某某将公司起诉到重庆市南岸区人民法院。

公司恢复劳动关系 法院判决精彩说理

南岸区人民法院认为，本案争议焦点是公司解除与刘某某的劳动关系是否合法。

法院经审理认为，公司以刘某某旷工为由解除与其的劳动关系，其实质反映的是刘某某作为女性的生育权、作为员工的劳动权和公司作为企业的用工自主权之间的权利冲突和价值衡量。法院对此解释道：

生育权是女性的一项基本人权，是与生俱来不能剥夺的权利。因此，患不孕症的刘某某有获得咨询和治疗不孕症的权利。同时，刘某某作为企业员工，享有平等就业、选择职业和休息休假的权利。作为女性，更享有特殊的劳动保护。当然，被告作为企业，依法享有自主用工的权利。

在本案中，公司在刘某某明确告知其是不孕症患者在进人工辅助生殖的情况下，仍然以刘某某连续旷工，严重违反企业的规章制度为由将刘某某开除，这就涉及员工的生育权、劳动权和企业的用工自主权之间的权利冲突和价值衡量问题。

对此，法院认为，公司开除刘某某的理由是不能成立的，理由有三：

一、企业制定的规章制度在不违背国家法律法规规定的情况下对所有的员工均具有约束力，但是女性员工的生育权天然大于企业的用工自主权。根据《中华人民共和国劳动法》第二十九条规定，女职工在孕期间的，用人单位不得随意解

除劳动合同。这里的孕期既包括自然受孕也包括进人工辅助生殖而受孕。

人工辅助生殖而受孕必然需要一定期间的治疗和康复期。保障妇女人工辅助生殖同样是女性不能剥夺的权利。从这个角度上讲，公司在明知刘某某是进人工辅助生殖的情况下，拒绝给其休假并将其开除是不合适的；

二、刘某某出生于1991年8月，进行人工辅助生殖时为2022年5月，已经超过30岁，对于女性来讲已经属于晚生晚育的年龄，如果在这个年龄阶段不及时生育，以后生育孩子可能存在更高的身体健康风险，高龄妇女生育下来的孩子其健康风险也更高，也不符合国家优生优育的生育政策；

三、女性员工的生育不仅是女性员工自己的大事，更是一个家庭的大事，同样是关系一个国家、一个民族持续发展繁荣的大事，全社会都有义务鼓励、保障女性生育权的行使，这也是社会主义核心价值观的应有之义。作为一个企业应当提供相应的工作条件来保障女性生育权的行使，这里的工作条件自然包括企业有义务保障患不孕症的女员工获得治疗、进人工辅助生殖的权利。该公司对女性的生育权进行狭隘、错误的理解和认识，认为不孕症不是疾病、人工辅助生殖不属于女性职工的特别保护，这是不对的，法院予以纠正。

综上，公司开除刘某某的理由不成立，法院不予认可，公司应及时恢复与刘某某的劳动关系。

据每日经济新闻

北京某公司重庆分公司一女员工，在新婚后不久查出患有不孕症。该员工为治病向单位请假两周遭拒，于是擅自休假，被公司以旷工为由开除。

该员工对此不服，并向法院起诉要求继续履行劳动合同。最终，法院不认可公司解雇理由，站在了员工这一边。

